

Пояснювальна записка
до проекту рішення «Про внесення змін до «Цільової комплексної програми профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2022-2023 роки»

Пояснювальна записка підготовлена відповідно до ст. 20 Регламенту Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання.

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення.

Основною метою змін до Програми є більш раціональне використання виділених коштів.

2. Мета і шляхи її досягнення.

Метою є:
доцільне використання виділених коштів.

3. Правові аспекти.

Закони України «Про Національну поліцію», «Про місцеве самоврядування в Україні».

4. Фінансово-економічне обґрунтування.

В додатку до Програми «Заходи та потреба у фінансуванні Цільової комплексної програми профілактики злочинності, зміцнення правопорядку, охорони прав і свободи громадян на території Броварської міської територіальної громади на 2022-2023 роки»:

внести зміни в пункт 8 «Матеріальне технічне забезпечення», та в пункт 9 «Забезпечення паливно-мастильними матеріалами» додатка до Програми «Заходи та потреба у фінансуванні Програми» об'єднавши їх та виклавши пункт 8 в новій редакції:

« Матеріальне технічне забезпечення».

Загальний обсяг фінансування Програми на 2023 рік залишається без змін.

5. Прогноз результатів.

Затвердження Програми сприятиме:
придбанню матеріальних засобів та послуг відповідно додатку Програми.

6. Суб'єкт подання проекту рішення.

Відділ з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

Доповідач: Довгань Василь Григорович начальник відділу питань з надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

Відповідальна особа за підготовку проекту рішення: Підпокровний Олександр Іванович – головний спеціаліст відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області.

7. Порівняльна таблиця:

		БУЛО:			СТАЛО:			
№	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Всього (тис.грн.)	2023 рік	№	Перелік заходів програми	Всього (тис.грн.)	2023 рік (тис.грн.)
8	Матеріальне та технічне забезпечення	Придбання: - комп'ютерів, ноутбуків, планшетів та програмного забезпечення до них; - відеореєстраторів для ІЗ-камер; - розхідних матеріалів (сейф та крафт пакети різних розмірів для упакування речових доказів, засоби індивідуального захисту; - прожектору акумуляторного; - мобільних батарей; - засобів для запису і зберігання інформації; - відеокамер, фотоапаратів; - моніторів, безперебійників; - оргтехніки, принтерів формату А4; - меблів; - багатофункціонального пристрою; - багатофункціонального пристрою, кольорового; - будівельних та інших матеріалів для поточного ремонту. - паперу формату А4, канцелярське приладдя; - алкотестерів та термопринтерів для алкотестерів.	2859,0	2330,0	8.	Придбання: - комп'ютерів, ноутбуків, планшетів та програмного забезпечення до них; - відеореєстраторів для ІЗ-камер; - розхідних матеріалів (сейф та крафт пакети різних розмірів для упакування речових доказів, засоби індивідуального захисту; - прожектору акумуляторного; - мобільних батарей; - засобів для запису і зберігання інформації; - відеокамер, фотоапаратів; - моніторів, безперебійників; - оргтехніки, принтерів формату А4; - меблів; - багатофункціонального пристрою; - багатофункціонального пристрою, кольорового; - будівельних та інших матеріалів для поточного ремонту. - паперу формату А4, канцелярське приладдя; - алкотестерів та термопринтерів для алкотестерів; - паливно-мастильних матеріалів, автозапчастин, технічне обслуговування службового транспортного Броварського РУП.	7779,0	6530,0
9	Забезпечення паливно-мастильними матеріалами	Придбання паливно-мастильних матеріалів, автозапчастин, технічне обслуговування службового транспорту Броварського РУП.	49200,0	4200,0				

	ВСЬОГО: (тис. грн.)	17917,0	15480,0			17917,0	15480,0
--	----------------------------	----------------	----------------	--	--	----------------	----------------

Начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій та взаємодії з правоохоронними органами

Василь ДОВГАНЬ